
Kolom1 Frequentie	
   Percentage

Leeftijd
Jonger	
  dan	
  20	
  jaar 37 4
20-­‐24	
  jaar 386 41,8
25-­‐29	
  jaar 193 20,9
30-­‐34	
  jaar 75 8,1
35-­‐39	
  jaar 86 9,3
40-­‐44	
  jaar 39 4,2
45-­‐49	
  jaar 28 3
50-­‐54	
  jaar 22 2,4
55-­‐59	
  jaar 25 2,7
60-­‐64	
  jaar 14 1,5
65-­‐69	
  jaar 9 1
Ouder	
  dan	
  70	
  jaar 9 1
Missing:	
  0
Hoogst	
  behaalde	
  diploma
Lagere	
  school 14 1,5
Middelbaar	
  onderwijs	
  ASO 122 13,2
Middelbaar	
  onderwijs	
  TSO 101 10.9
Middelbaar	
  onderwijs	
  BSO 32 3,5
Middelbaar	
  onderwijs	
  KSO 20 2,2
Aanvullende	
  beroepsopleiding	
  (A2,	
  zevende	
  jaar) 51 5,5
Hogeschool	
  korte	
  type-­‐	
  driejarige	
  opleiding,	
  professionele	
  bachelor,	
  graduaat305 33
Universitaire	
  opleiding	
  (hogeschool	
  lange	
  type,	
  academische	
  master,	
  licentiaat,	
  doctoraat)278 30,1
Missing:	
  0
Huidige	
  professionele	
  status
Student 343 37,2
Werkzoekende 43 4,7
Huisvrouw 15 1,6
Werknemer-­‐	
  arbeider 59 6,4
Werknemer-­‐bediende-­‐uitgezonderd	
  kaderfuncties 244 26,4
Werknemer-­‐bediende-­‐	
  kaderfunctie/directie 42 4,6
Onderwijs-­‐onderzoek 60 6,5
Werknemer	
  en	
  zelfstandige	
  in	
  bijberoep 34 3,7
Zelfstandige	
  in	
  hoofdberoep-­‐zaakvoerder-­‐vrij	
  beroep 58 6,3
Gepensioneerd 16 1,7
Andere 5 0,5
Missing:	
  4
Relationele	
  status
Alleenstaande 283 30,7
In	
  een	
  vaste	
  relatie 327 35,4
In	
  een	
  lange	
  afstandsrelatie 26 2,8
Samenwonend 122 13,2
Getrouwd 125 13,5
Uit	
  elkaar/gescheiden 26 2,8



Weduwe 10 1,1
Andere 4 0,4
Missing:	
  0
Seksuele	
  oriëntatie
Heteroseksueel 797 86,3
Homoseksueel 37 4
Biseksueel 79 8,6
Aseksueel 6 0,7
Andere 2 0,2
Missing:	
  2
Geloofsovertuiging
Agnostisch	
  (Niet	
  weten	
  of	
  God	
  bestaat) 143 15,5
Atheïst	
  (afwezigheid	
  van	
  een	
  geloof	
  in	
  een	
  God) 252 27,3
Boeddhist 5 0,5
Hindoe 1 0,1
Joods 2 0,2
Katholiek 304 32,9
Moslim 9 1
Protestants 13 1,4
Spiritueel	
  maar	
  niet	
  gelovig 89 9,6
Geen	
  van	
  bovenstaande 105 11,4
Missing:	
  0

%
Ja,	
  ik	
  heb	
  geen	
  behoefte	
  meer	
  om	
  te	
  masturberen	
  omdat	
  ik	
  een	
  partner	
  heb8,8
Ja,	
  ik	
  masturbeer	
  minder	
  omdat	
  ik	
  een	
  partner	
  heb 55,3
Ja,	
  ik	
  masturbeer	
  minder	
  omdat	
  mijn	
  partner	
  dit	
  niet	
  graag	
  heeft 1,4
Nee,	
  ik	
  masturbeer	
  nog	
  evenveel 29,8
Neen,	
  ik	
  masturbeer	
  meer 4,7
Niet	
  beantwoord 53,4

Ja Neen
Masturbeert	
  u	
  ooit	
  wanneer	
  uw	
  partner	
  aanwezig	
  is	
  maar	
  enkel	
  toekijkt? 43,8 56,2
Neemt	
  uw	
  partner	
  ooit	
  actief	
  deel	
  wannneer	
  u	
  masturbeert? 49,4 50,6
Masturbeert	
  u	
  ooit	
  in	
  het	
  kader	
  van	
  voorspel? 52,3 47,7

Ja	
  
Praat	
  u	
  ooit	
  over	
  masturbatie	
  met	
  iemand? 69,9
Zou	
  u	
  durven	
  praten	
  over	
  masturbatie	
  met	
  een	
  professional? 82,3
Zou	
  u	
  geneigd	
  zijn	
  om	
  professionele	
  hulp	
  te	
  zoeken	
  bij	
  een	
  seksueel	
  probleem? 89,6

Met	
  wie	
  praat	
  u	
  over	
  masturbatie?
Ja

Vrienden 20,2
Partner 47,8
Vriendin(nen) 46,6



Ouders 1,9
Broer(s)	
  en/of	
  zus(sen) 4

Met	
  welke	
  professional	
  zou	
  u	
  praten	
  over	
  masturbatie?
Ja	
   Neen

Huisarts 22,9 77,1
Gynaecoloog 41,6 58,4
Psycholoog 41,4 58,6
Seksuoloog 71,5 28,5

Bij	
  wie	
  zou	
  u	
  professionele	
  hulp	
  zoeken?
Ja	
   Neen

Huisarts 26,4 73,6
Gynaecoloog 43,9 56,1
Psycholoog 29,5 70,5
Seksuoloog 76,3 23,7





Hoe	
  belangrijk	
  is	
  religie	
  in	
  uw	
  leven?
%

Onbelangrijk 64
Enigzins	
  belangrijk 27,1
Redelijk	
  belangrijk 5,3
Belangrijk 2,6
Zeer	
  belangrijk 1
Niet	
  beantwoord 0

Hoe	
  belangrijk	
  is	
  seksualiteit	
  in	
  uw	
  leven?	
  

Onbelangrijk 3,3
Enigzins	
  belangrijk 17,5
Redelijk	
  belangrijk 20,8
Belangrijk 37,5
Zeer	
  belangrijk 21
Niet	
  beantwoord 17,1

Hebt	
  u	
  al	
  een	
  keer	
  gemasturbeerd	
  in	
  uw	
  leven?	
  

Ja	
   97,5
Neen 2,5
Niet	
  beantwoord 17,1

Volledig	
  oneens
Ik	
  vind	
  dat	
  masturbatie	
  niet	
  thuishoort	
  binnen	
  een	
  relatie 21,4
Ik	
  heb	
  geen	
  behoefte	
  om	
  te	
  masturberen 35,7
Masturberen	
  druist	
  in	
  tegen	
  mijn	
  overtuigingen 57,2
Ik	
  vind	
  masturbatie	
  vies	
   50

Vroeger	
  dan	
  9	
  jaar 7,6
9	
  tot	
  11	
  jaar 11,1
12	
  tot	
  14	
  jaar 33,9
15	
  tot	
  17	
  jaar 23,9
17	
  tot	
  19	
  jaar 11
19	
  tot	
  21	
  jaar 6,3
Later	
  dan	
  21	
  jaar 6,3
Niet	
  beantwoord 17,1

Ja Nee
Hebt	
  u	
  gemasturbeert	
  in	
  het	
  afgelopen	
  jaar? 95 5
Hebt	
  u	
  gemasturbeerd	
  in	
  de	
  afgelopen	
  drie	
  maanden? 90,3 9,7
Hebt	
  u	
  gemasturbeerd	
  in	
  de	
  afgelopen	
  week?	
   62,5 37,5
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Hoeveel	
  keer	
  masturbeert	
  u	
  per	
  jaar? 2,6 5
Hoeveel	
  keer	
  masturbeert	
  u	
  per	
  maand? 9,4 33,6
Hoeveel	
  keer	
  masturbeert	
  u	
  per	
  week? 16,9 64

Hebt	
  u	
  op	
  dit	
  moment	
  een	
  relatie?	
  
Ja	
   71,3
Neen 28,7
Niet	
  beantwoord 34,3

Weet	
  uw	
  partner	
  dat	
  u	
  masturbeert?
Ja	
   82,8
Neen 17,2
Niet	
  beantwoord 53,3

Staat	
  uw	
  partner	
  positief	
  tegenover	
  het	
  feit	
  dat	
  u	
  masturbeert?
Ja	
   65,4
Neen 2,8
Mijn	
  partner	
  heeft	
  hier	
  geen	
  mening	
  over 4,8
Weet	
  ik	
  niet 23,6
Niet	
  beantwoord 53,1

Niet	
  beantwoord
53,3
53,3
53,2

Neen Niet	
  beantwoord
30,1 35,6
17,7 35,6
10,4 35,6

Neen Niet	
  beantwoord
79,8 35,6
52,2 35,6
53,4 35,6
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Bent	
  u	
  op	
  dit	
  moment	
  seksueel	
  actief?	
  
%

Ja 82,1
Neen 17,9
Niet	
  beantwoord 17,1

Enigzins	
  oneensNeutraal Enigzins	
  eensVolledig	
  eensNiet	
  beantwoord
21,4 21,4 14,3 21,4 26,3
7,1 14,3 0 42,9 26,3
7,1 21,4 14,3 0 26,3
14,4 21,4 7,1 7,1 26,3

Niet	
  beantwoord
17,1
17,1
17,1

4	
  tot	
  6	
  keer 7	
  tot	
  10	
  keer Meer	
  dan	
  10	
  keerNiet	
  beantwoord
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6,1 8,5 77,8 17,1
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Vragen	
  



17,1	
  

Antwoord	
  respondenten	
  

Hebt	
  u	
  al	
  een	
  keer	
  
gemasturbeerd	
  in	
  uw	
  leven?	
  	
  

Ja	
  	
  

Neen	
  

Niet	
  beantwoord	
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21,4	
  

14,3	
  14,3	
  

0	
  

21,4	
  

42,9	
  

26,3	
   26,3	
  

Ik	
  vind	
  dat	
  masturbade	
  niet	
  thuishoort	
  binnen	
  een	
  
relade	
  

Ik	
  heb	
  geen	
  behoeee	
  om	
  te	
  masturberen	
   Masturberen	
  druist	
  in	
  tegen	
  mijn	
  overtuigingen	
  

Vragen	
  

Waarom	
  masturbeert	
  u	
  niet?	
  	
  



0	
  keer	
  

1	
  tot	
  3	
  keer	
  

4	
  tot	
  6	
  keer	
  

7	
  tot	
  10	
  keer	
  

Meer	
  dan	
  10	
  keer	
  

Niet	
  beantwoord	
  

Staat	
  uw	
  partner	
  posiCef	
  tegenover	
  het	
  feit	
  

Mijn	
  partner	
  heee	
  hier	
  geen	
  



35,6	
  

Zou	
  u	
  geneigd	
  zijn	
  om	
  
professionele	
  hulp	
  te	
  
zoeken	
  bij	
  een	
  seksueel	
  

Ja	
  	
  

Neen	
  

Niet	
  beantwoord	
  

Praten	
  met	
  anderen	
  over	
  masturbaCe	
  

Vrienden	
  

Partner	
  

Vriendin(nen)	
  

Ouders	
  

Broer(s)	
  en/of	
  zus(sen)	
  

0	
  0	
  0	
  

Professionele	
  hulp	
  

Ja	
  	
  

Neen	
  

Niet	
  beantwoord	
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Waarom	
  masturbeert	
  u	
  niet?	
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  oneens	
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Neutraal	
  

Enigzins	
  eens	
  

Volledig	
  eens	
  

Niet	
  beantwoord	
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Enigzins	
  oneens	
  

Enigzins	
  eens	
  

Volledig	
  eens	
  

Niet	
  beantwoord	
  








